



“还没好好感受年轻就老了,生儿养女一辈子,满脑子都是孩子哭了笑了……”马年春晚,一首《时间都去哪儿了》唱哭了亿万观众。在那低吟浅唱中,你是否也想起父母已两鬓斑白。母亲节就要到了,别忘了送一份惊喜给妈妈。郑州晚报记者 王一品

留住时光,留住美丽

母亲节,送一份惊喜给妈妈

一周消息

开启呵护行动 立白“拯救”都市精致女人

日前,一个妆容精致却服装褶皱、倍显“邋遢”的女人被困闹市透明衣柜的消息引起热议。如今,悬念已经揭晓,原来打开衣柜的钥匙就是洗护合一立白洗衣液的瓶盖。其实,这就是立白在全国范围内开启的一场“拯救”都市精致女人的呵护行动。继冠名《我是歌手》引起收视狂潮以后,立白逐渐把品牌战役从“空中”转向“地面”。一项调查显示,近95%的职业女性都承受着不同程度的各种压力,很容易滋生负面情绪。立白相关负责人表示,立白作为中国洗涤用品领域的领导品牌,正源源不断地为消费者提供优质产品,希望每个人都能享受洁净、健康的幸福生活。为了更好地呼唤公众关注并呵护身边的都市女人,立白才发起此次活动,让都市女性都能享受精致的生活。王一品



还少不了热干面之类的特色小吃。总之,把老妈从厨房中解放出来,陪她一起享受一顿温暖而美味的大餐吧。

送一份时尚

在孩子心中,母亲永远是这世上最美丽的女人。相信很多年轻的朋友在母亲节之际,会为妈妈选一款时尚优雅的黄金珠宝首饰作为节日礼物。那么,岂能错过以艺术重新定义翡翠珠宝的龙泽润宝“心灵后花园”系列。

近日,龙泽润宝设计师以自然为灵感,推出风格新品——“心灵后花园”系列艺术翡翠,大胆而不失精致,富有创造性又极具时尚感,赋予翡翠珠宝全新的风貌与生命力。该系列艺术翡翠,融合了自然的灵动、翩跹、纯美,甄选翡翠为主石,巧妙搭配钻石、彩宝、K金等材质,动静交融,光彩熠熠,展现了多种不同的自然生灵形态,装满了大自然永恒的赐福,充满“大爱”。

“心灵后花园”系列,除了风格独特之外,更传递出一种人文关怀,让人们在都市生活的快节奏中,稍稍放慢脚步,始终前行但不忘初心。该系列特别能够衬托妈妈时尚、雅致的气质。

此外,乾昌珠宝也在母亲节期间推出“时间都去哪儿了”主题活动。5月9日~14日活动期间,特推母亲节关爱价,黄金270元/克(工费另计),铂金358元/克(工费另计),钻石5.3折,翡翠、金镶玉5.2折,S925银饰5.1折,纯银手镯7.9元/克,纯银锁包7.9元/克。值得注意的是,凡母亲节当日到乾昌珠宝各门店购物者,均可获赠康乃馨鲜花一枝,希望您能把花献给自己的母亲。

送一份温暖

既然是母亲的节日,这一天就别再让妈妈下厨了,不妨全家一起下馆子。位于林科路上的武汉名吃地道家常菜,是一家人聚餐拉家常的好去处。

这是湖北武汉特色类的家常菜馆,不同于其他的家常菜馆的是,其整体感觉给人一种精致干练的奢华感。

送一份关爱

对每一位老年人而言,“老有所养”始终是他们最关注的话题。因为他们既希望有尊严的独立生活,又希望看到儿女孝顺。其实,位于郑州西三环的和佑尊长园,就能帮老人解决“老有所养”的烦恼。

佑尊长园是全国首家五

星级宾馆化医护型的养老院,主要为60岁以上的自理、半自理、非自理长者,提供医疗护理、生活照料、营养配餐、康复训练、针灸按摩、精神慰藉、旅游出行,以及适合长者的社会性、娱乐性综合服务。与此同时,这里交通非常便利,能够更方便儿女们来探望老人。

五一劳动节期间,上海和佑养老集团在郑州和佑

尊长园举行了“抗美援朝老战士之家疗养中心”成立的揭牌仪式。为了满足抗美援朝老战士经常相聚的愿望,也为了答谢爱心人士关怀,和佑尊长园为抗美援朝老战士搭建了一个沟通联络平台。

母亲节,不妨带爸妈到和佑尊长园看一看,让老人在这样一个充满关爱、又有软硬件双重保障的地方安享晚年。



表现时尚

瑞士英纳格100周年庆典巡礼 重磅新款首度亮相中国

拥有160年制表技术的瑞士英纳格腕表,今年是其品牌成立100周年。为隆重其事,英纳格于同样具有接近百年历史、云集全球知名钟表珠宝品牌、最权威的世界钟表珠宝界瞩目盛事——2014巴塞尔世界钟表珠宝博览中,拉开了“瑞士英纳格百年情缘”成立100周年庆典序幕。随后,又以数款最新腕表依次隆重登场,献礼周年庆。

指针在腕表上走动一圈只需60分钟,但在浩瀚宇宙中,土星围绕太阳三圈却需一百年时光。宇宙对人类来说是一个遥不可及的空间,要在广袤宇宙的百年时光留下印记,必须拥有自己的特色。100多年前,源自瑞士RACINE家族的腕表品牌“英纳格”,大胆以美丽的土星标志作为商标,把敢于创新、追求梦想的精神理念植入品牌。从此,这个品牌的名字与土星的光环一同闪耀在世界的钟表国度。

百年时光掠影而过,却留下了英纳格的辉煌成就。在历史风云变幻之间,从英纳格成为欧洲铁路人员的指定计时器、到登山队的指定用表,再到“五月花”号上历尽波涛汹涌,仍能保持精准,无一不印证了英纳格超凡而考究的制表工艺。而英纳格始终伴随着历史巨轮的前进,共同见证着各个时代的传奇经典,同时也编写着自成一脉的发展轨迹。

在2014巴塞尔世界钟表博览中,英纳格向全世界的钟表爱好者推出了具有非凡意义的三大腕表系列,展出具有昭示成就格局的“CH350系列”、骏逸气派的“CH352系列”及华丽优雅的“CH131系列”。这三大系列设计不仅突破了传统腕表概念,更昭示着瑞士英纳格百年制表工艺的新纪元。近日,三大腕表系列首度亮相中国。

郑州晚报记者 王一品

英纳格三大系列首度亮相中国

英纳格设计师以瑰丽大型舞会为主题,精心诞生出“CH131系列”。当华丽气派加上优雅元素,能让每位女性发挥其独特魅力。以经典桶型为腕表主体外形,象征女性美妙曲线身影。外圈镶嵌着36颗璀璨闪亮皓石,就像起舞时裙摆翻飞,表盘时刻位置镶以闪亮,随着舞姿缓缓摆动而闪出动人亮彩,展现风姿绰约的迷人魅力。每项细节处处流露出奢华贵气,让佩戴者魅力尽显。

岁月流过,时间只会让男人变得更深邃,历练过的痕迹更显个人成熟魅力。男人在时光的磨练下,累积更多社会智慧,终于成就自我独特格局。瑞士英纳格腕表承袭百年传统工艺,同样累积着世界制表智慧。百多年来打造出一款又一款,象征成功男士的腕表系列,为每一位杰出男士彰显其超凡成就。2014年,英纳格为新一代睿智男士设计的“CH 350系列”,见证天地间成功男士的辉煌成就。



「CH 131系列」 华丽舞会飞扬,腕上舞动时光

「CH 350系列」 昭示成就格局,品尝时间果实



「CH 352系列」 飞马跨越岁月,享誉尊崇荣光

「CH 352系列」 飞马跨越岁月,享誉尊崇荣光



马年在中华文化中地位极高,具有各种美好的象征和寓意。马自古以来被誉为奋斗不止、自强不息的进取向上精神,马又是能力、圣贤、人才、有作为的象征,可见骏马在中国人心中地位超然。同样,跨越百年岁月的瑞士英纳格,一直坚守以优秀传统工艺、创新理念为宗旨,以每一只英纳格腕表达到优质精湛为目标,成为新一代内外兼备时尚腕表的佼佼者。英纳格于2014年推出的“CH 352系列”腕表,让您的挚爱展现出如飞马般的尊贵。